



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-49-02

№ 04-31/17-388 (121090)

"19" серпня 2014 р.

Шановні учасники другого Всеукраїнського Форуму національних меншин «Ми – єдиний народ»!

Щиро вітаю Вас від імені Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин!

Передусім хочу висловити вдячність організаторами заходу за те, що, попри складну суспільно-політичну ситуацію в країні, вони вирішили організувати та провести другий Всеукраїнський Форум національних меншин. Проведення такого масштабного заходу необхідне саме сьогодні, необхідне перш за все задля усвідомлення відповідальності кожного з нас, незалежно від національності, за збереження миру та спокою в нашій державі.

Нині ми, як ніколи раніше, повинні продемонструвати єдність і витримку.

Саме у теперішніх реаліях, попри усі виклики, які постають перед нами, необхідний загальнонаціональний діалог задля збереження конституційного ладу, територіальної цілісності та відновлення миру у кожному куточку нашої держави.

На протязі всього часу свого існування наша країна завжди відзначалася релігійною та національною толерантністю. Однак останнім часом міжнаціональний мир в Україні досить хисткий і за бажання його можна спробувати зруйнувати. Існує низка нерозв'язаних проблем у сфері міжетнічної політики, що дозволяє періодично штучно актуалізувати це питання й маніпулювати з його допомогою громадською свідомістю.

Тому утвердження міжнаціональної злагоди та повага до прав національних меншин мають стати одним із ключових завдань органів влади та органів місцевого самоврядування.

Перш за все необхідно провести об'єктивний аналіз стану реалізації державної етнополітичної політики, визначити проблемні питання у цій сфері та здійснити спільний пошук шляхів їх вирішення.

Безумовно формування та реалізація державної етнополітики повинні здійснюватися лише за постійного та дієвого діалогу між органами влади і представниками національних спільнот.

Хочу побажати усім учасникам другого Всеукраїнського Форуму національних меншин «Ми – єдиний народ» наснаги, плідної роботи, конструктивних дискусій та вагомих здобутків - задля гармонізації міжнаціональних відносин, укріплення загальнонаціональної громадянської свідомості, що, без сумніву, сприятиме забезпеченню правопорядку, політичної стабільності та зростанню міжнародного авторитету України!

З повагою

Голова Комітету



В. В. Пацкан